

Презентация первого номера журнала *Индекс Безопасности*
Москва, 1 февраля 2007 г.

Эрвин Хофер,
Чрезвычайный и Полномочный посол в Российской Федерации, Швейцария

Уважаемые послы, господин заместитель председателя Совета Безопасности, господин Орлов, дорогие друзья,

Хочу выразить свои самые искренние поздравления в связи с выпуском вашего нового журнала. У меня была привилегия получить первое издание Индекса Безопасности прямиком из издательства и возможность просмотреть журнал. Впечатляет прекрасная подборка авторов и высокое качество представленных аналитических материалов. *Индекс Безопасности* является ценным вкладом в понимание современной международной безопасности.

Мы особенно польщены и горды тем, что Вы выбрали Женеву не только для запуска международного версии журнала, но и для открытия европейского отделения ПИР-Центра, *Centre russe d'étude politiques*. Женева считается местом встреч для международного сообщества. Она служит всем Вам: отдельным людям, мыслителям, организациям и государствам. Мы знаем, что имело место серьезное соревнование со стороны других городов, но Вы выбрали Женеву. Женева нейтральна. Женева имеет прекрасные связи с организациями, занимающимися вопросами современной безопасности. А если Вы устанете думать, то фантастические лыжные склоны Кран Монтана, Вербье, Церматт всегда под рукой. Кроме того, мы также очень рады, что Вы выбрали Женеву в силу исторических причин. На самом деле некоторое время назад в университете Женевы училось больше студентов из России, чем швейцарских студентов.

Итак, мы желаем Вам, вашему журналу и новому филиалу Вашего центра всего самого лучшего, чего вы можете достичь. Мы желаем вам долгой жизни, крепкого здоровья, сил, а также мы желаем Вам оказать значительное влияние на международную безопасность.

Спасибо!